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  2026. április 30. csütörtök, 13.00 / Utolsó módosítás: 2026. április 30. csütörtök, 21.00
Befejeződött a helyszínelés, ismét mindkét vágányon közlekedhetnek a vonatok Nagyszentjános –
Győrszentiván között, már nem kell további fennakadásra számítani a győri fővonalon. Az S10-es vonatok
újra a teljes útvonalukon közlekednek, már nem kell pótlóbuszra átszállni.

Előzmény: 
Baleseti helyszínelés miatt a győri fővonalon 10-30 perccel hosszabb menetidőre kell számítani, mert
Győrszentiván – Nagyszentjános között csak az egyik vágányon közlekedhetnek a vonatok. 

Forgalmi rend: 

A Budapest – Győr közötti távolsági vonatok –beleértve a G10-es vonatokat is– a teljes útvonalukon,
eredeti megállási rendjük szerint közlekednek, az egyvágányú közlekedés miatt néhány állomáson
várakozhatnak a szemből érkező vonatokra
Az S10-es vonatok csak Budapest – Nagyszentjános között közlekednek. Nagyszentjános – Győr
között pótlóbuszokkal utazhatnak, mely az alábbi megállókban áll meg:

Nagyszentjános vasútállomás   
Győrszentiván vasútállomás      
Győr, Gyárváros vasúti megállóhely (VOLÁN, Helyi járati megálló)
Győr, autóbusz-állomás (27-es kocsiállás)  [1]           

A pótlóbuszok a vonat menetrend szerinti indulási idejében, óra :38-kor indulnak Győrből. A vonat
menetrendjéhez képest 20-25 perccel később érkeznek Nagyszentjánosba, ahonnan a következő S10-es
vonattal utazhatnak tovább. 
Budapest – Tatabánya között a jelentősebb fennakadás nélkül közlekedő S12-es vonatokat is javasoljuk

A baleset miatt Győr, Komárom térségében több menetrendszerinti VOLÁN járat kimarad, melyről ezen a linken [2]
olvashatnak. 
A Győrből 12:38-kor a Déli pályaudvarra elindult S10-es vonat (4935) Győrszentiván után elütött egy embert. A
vonat utasait a Katasztrófavédelem segítségével átszállítják a következő S10-es vonatra (4945) 
 

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/baleset-miatt-hosszabb-menetido-gyori-fovonalon-0 
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